



新闻线索

24小时 新闻热线 0537-2110110 最高线索奖1000元

11层高楼电梯停运十几天

居民无奈只能爬上爬下,希望早日解决

本报2110110消息 (记者孔令茹 李岩松) 楼高11层的电梯停运十几天了,44户居民每天都要步行上下楼。26日,家住市区红星东路一小区1号楼的随先生向记者反映,已经交了物业费却不能使用电梯,住户们还要步行上下楼很不便,老人和孩子更是叫苦连连。

26日下午,记者来到该小区1号楼看到,电梯仍在停运。据介绍,14日9楼一业主家的直饮机软管爆裂,导致水大量涌出,一直流进了室外的电梯间。电梯公司的人过来检修后曾运行了一下,但之后便一直处于停运状态。

住在6楼的丁女士告诉记者,这个单元楼内老人孩子比较多,年轻人出去上班,都是请父母过来帮忙照看孩子。“我家住9层,老伴心脏不好,万一有点什么事,去医院都来不及。”她很担心。

随后,记者电话联系了9楼的那家业主石先生。石先生对电梯公司的报价存有质疑,不满意物业未征求自己意见就让电梯公司更换电路板,“之前说要1万多元,后来8000元,又到了6000多元,还是再协商吧!”

在采访中,不少业主表示,之前该电梯也曾被水淹过,后由淹水业主出钱更换电路板得以解决。“我们厨房没有地漏,只要漏水就会往外流。有过一次电梯淹水,物业应该将电梯口抬高一些,避免这样的现象再次发生。”家住

4楼的刘女士说。该小区物业工作人员告诉记者,因为小区业主与电梯公司在维修金额方面没有协商好,电梯一直没开,“业主觉得电梯公司报价太高,想着找电梯专家鉴定后再维修。”该工作人员表示,类似这种水淹电梯的情况之前也有发生,一般都是由业主自己出钱修理,物业公司只能从中协调,“他们之间没有协商好我们也不敢随便开启电梯,上下爬楼梯也没办法。”

还没开灶做饭 厨房莫名起火

本报2110110消息 (记者韩伟杰 通讯员 马常义) 还未生火做饭,厨房竟着了火。26日11时许,金乡县鸡黍镇石佛村一独居老人的家中突然起火。火势蔓延致三间房屋烧塌,老人养的四只羊也被烧死。

据介绍,起火时老人出门遛弯,家门紧锁。邻居撞开家门急忙灭火,但因火势太大,只得报警求助。金乡县消防中队到达现场后,用水枪堵截火势蔓延,并从着火厨房中抬出煤气罐。经过20分钟救援,火被成功扑灭。据分析,可能是因电线老化引起火灾。

爱心起运到西藏

26日下午1时许,本报10月10日C03版报道的《情系西部,义工募捐万件衣物》事件中,义工们所募捐的1万多件棉衣物开始装车,连夜运往西藏日喀则地区,发放到当地的牧民手中。据了解,西藏日喀则地区一些贫困牧民所穿的衣服非常单薄,脚上还是那双能看见大脚趾的单布鞋,有的甚至在冬季一家人蜷在一床破旧的被絮中取暖。为了让这些西部地区贫困牧民温暖过冬,邹城慈善义工社三团联合济宁、微山、滕州义工共同发起主题为“捐赠棉衣棉被,温暖边远牧民”的爱心公益活动。

本报记者 黄广华 摄



劳动合同过期未续签 辞职职工获赔双倍工资

本报2110110消息(记者王海龙) 济宁市某餐饮公司职工刘某和单位签订了两年劳动合同到期后,没有续签合同仍在原岗位工作且享受原来的待遇。9月份,刘某准备辞职离开时,在工资待遇方面与单位产生纠纷。刘某要求单位支付未签劳动合同期间的双倍工资未果,遂向济宁市劳动争议仲裁委员会提出仲裁申请。

据了解,2009年1月份,刘某应聘到某餐饮公司做主管工作。正式上班时与单位签订了两年的劳动合同。去年年底,刘某与单位的合同终止,公司也对刘某的表现非常满意,就留下刘某继续在原岗位工作,待遇也有所提高。但是公司没有再和刘某签订合同,就这样,刘某又在公司干了近9个月。9月底的时候,因为工作上的琐事,刘某

与老板发生纠纷并辞职离开。双方在工资待遇问题上发生争执,刘某向劳动争议仲裁庭提出申诉,要求单位支付未签合同期间的双倍工资。

而单位则认为,根据《劳动合同法》“用人单位自用工之日起超过一个月不满一年未与劳动者订立书面劳动合同的,应当向劳动者每月支付二倍的工资。”当初,他们已经与刘某签订了合同,

并且用工也已经超过了一年。所以,不应该支付其双倍工资。

经过审理后,劳动仲裁认为《劳动合同法》的本意就是要强制用人单位与职工签订劳动合同,这不仅包括入职时签订,也包括合同到期后的续签。不续签合同,同样是双方形成事实劳动关系而无劳动合同,对劳动者的损害是一样的,因此用人单位必须承担双倍工资的法律后果。



1.市中区刘女士问:自己是下岗女工,政府是否有优惠政策帮助下岗工人创造再就业机会?

济宁市人社局再就业培训科回复:对于零星失业人员,劳动部门每月月底会组织一次技能培训。对于集体破产企业,劳动部门整理完档案后,每天会安排100人进行技能培训,培训内容自己选择,免费培训,只针对领取失业保证金期间的人员。

2.邹城市李先生问:10月6日在济宁有一超速违章,10月17日缴纳完罚款,邹城市车管所工作人员告知其需等待15日内以后才能处理完毕,需要等多久才能消除违章记录吗?

济宁市车管所回复:银行和违章处理中心对账时间一般为3-7天,车管所需等到违法处理室与银行对完账以后才能处理。可能工作人员为避免市民来回奔波,才告诉他15天的,请谅解。

值班记者:岳茵茵

演绎…… 和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值



广告垂询

业务一部: 0537-2366539
业务二部: 0537-2366549
专刊部: 0537-2108110
设计部: 0537-2366007
0537-2108129

最新国药不需忌口 全面抗复发喜获成功 最新国药治愈牛皮癣-震撼上市 摆脱用药好转-临床治愈-停药反弹的怪圈

治愈牛皮癣不复发是当今医学界所追求的目标。北京中医药大学中药研究总院牛皮癣研究中心是由国家指定担任牛皮癣攻关的权威科研机构,针对牛皮癣发病机理和气候与环境等原因,将中医理论和现代高科技相结合,从百余种纯天然名贵中草药中,采用现代最新萃取技术成功研制出抑制复发的最新纯中药“净癣克银丹”胶囊。该药品源于天然草本植物精萃,最大限度保持了草本植物的特性,不含激素,无毒副作用,更易吸收,更具疗效。经万名患者严格临床及国家卫生新药权威认证在彻底治疗上具有4大特点:
①药物可直达病灶,体内毒血排毒,直接作用于肝脏及血液中,促进血液流畅;
②药力强劲,能迅速杀灭表层病原体,阻断血液蛋白突变,使牛皮癣DNA失去活性,阻断牛皮癣的基因复制;
③改善微循环,明显提高机体免疫力,增强皮肤抵抗力;药物有效成份在治的同时还有大量基因修复素和抗复发免疫因子的W11活性成份,从而修复皮肤细胞的再生功能,愈后不复发。

标本兼治,服药期间不须严格忌口,充分利用食物中的营养达到康复,无论病史长短,服用15天均可见明显疗效,一般4疗程可达到康复。“净癣克银丹”胶囊的研制成功,彻底摆脱传统中医治疗牛皮癣的缺陷,达到治愈后不复发的特点,结束了牛皮癣不能复发的历史。
敬告患者:为了让更多患者早日康复,以及解决患者长期服药带来的经济困难,由中国福利基金会出资,特举办大型优惠活动,从10月20日至11月20日期间药费一律半价,外地患者均可办理电话订购药品邮费业务,并配发疗效保障卡,凡在我院购药患者均建立电子病历档案,全程保障您的治疗效果。
疗效承诺:为确保患者的利益,服用15天无疗效,可无条件全额退款,凡使用本药康复后,十年内如再有复发可免费治疗直至康复。
订购热线: 010-59793361 010-51661730
官方网站: www.pkxyd.com(可网上订购)
研发机构:北京中医药大学中药研究总院牛皮癣研究中心